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PROTOKÓŁ Nr 23/2026 

z XXIII sesji Rady Gminy Sośno mającej miejsce w dniu 26 marca 2026 roku 

PORZĄDEK OBRAD 

1. Otwarcie obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Sośno – Ryszard Badziński, otworzył XXIII sesję 

rady gminy, witając radnych, Wójta Gminy Sośno – Piotra Dobrzańskiego, Sekretarz 

Gminy Sośno – Iwonę Sikorską oraz sołtysów poszczególnych jednostek 

pomocniczych gminy Sośno. Ze względu na tematykę sesji zaproszono gości: starostę 

sępoleńskiego – Jarosława Tadycha, Dyrektora Zarządu Drogowego w Sępólnie 

Krajeńskim – Edwina Eckerta, jak również Dyrektora Biblioteki–Domu Kultury 

w Sośnie – Przemysława Kowalczyka. Pan Ryszard Badziński powitał wszystkich 

zaproszonych gości. 

Następnie minutą ciszy uczono pamięć radnego Mirosława Dominika, który zmarł 

w dniu 13 marca 2026 roku.  

2. Stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący rady gminy poinformował, że kworum zostało osiągnięte, przy 

którym może obradować i podejmować uchwały Rada Gminy Sośno. W trakcie 

stwierdzania kworum obecnych było 12 radnych (nieobecny radny Waldemar 

Żakowicz). Przewodniczący rady gminy stwierdził prawomocność obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 

Protokół z obrad sesji, która miała miejsce dnia 26 lutego 2025 roku został przyjęty 

pozytywnie jednogłośnie przez 12 radnych. 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 12 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 12 92.31 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 1 7.69 % 
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4. Informacja z pracy komisji stałych w okresie między sesjami. 

W dniu 20 marca 2026 roku odbyło się wspólne posiedzenie wszystkich stałych 

komisji Rady Gminy Sośno. Informację z tego spotkania przestawiła radna Sylwia 

Kamińska. Radni nie zgłosili uwag do przedłożonej informacji. 

* w trakcie realizacji punktu porządku obrad na sesję przybył radny Waldemar 

Żakowicz 

5. Informacja o działaniach Wójta Gminy Sośno oraz o realizacji zgłoszonych 

interpelacji i wniosków podczas poprzedniej sesji, jak również w okresie 

międzysesyjnym. 

Wójt Gminy Sośno Piotr Dobrzański przedstawił sprawozdanie z podejmowanych 

przez niego działań w okresie międzysesyjnym oraz o sposobie realizacji interpelacji 

i zapytań zgłaszanych w okresie międzysesyjnym, jak również o sposobie realizacji 

wniosków formalnych złożonych podczas posiedzeń komisji Rady Gminy Sośno. 

Radni nie wnieśli uwag do informacji przedstawionych przez włodarza gminy Sośno. 

6. Interpelacje i zapytania radnych. 

Za pośrednictwem przewodniczącego rady gminy nie złożono do wójta żadnych 

interpelacji i zapytań. 

7. Ocena stanu dróg w gminie Sośno. 

W trakcie sesji Wójt Gminy Sośno, Piotr Dobrzański, pokrótce omówił tematykę 

stanu dróg gminnych. Poinformował o rodzajach nawierzchni sieci dróg publicznych 

kategorii gminnej, wskazując, ile kilometrów liczy każda z nich. Wójt wskazał, że 

w 2025 roku na wydatki związane z drogami przeznaczono łącznie 530 000,00 zł. 

Środki te wykorzystano przede wszystkim na bieżące utrzymanie dróg, w tym zakup 

materiałów do remontów (m.in. kruszywa, destruktu), wykonywanie remontów, 

a także prace związane z równaniem i wałowaniem nawierzchni. Ponadto realizowano 

przeglądy dróg, zakup oznakowania, naprawy przepustów oraz zimowe utrzymanie 

dróg. W ramach inwestycji drogowych zrealizowano przebudowę ulicy Parkowej 

o wartości 859 893,00 zł. Dodatkowo gmina udzieliła wsparcia powiatowi 

sępoleńskiemu w kwocie 50 000,00 zł, co pozwoliło na budowę około 250 metrów 

chodnika w Mierucinie. Wójt ocenił, że w 2025 roku drogi na terenie gminy były 

utrzymane w stosunkowo dobrym stanie, a zarówno gmina, jak i sołectwa realizowały 
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swoje zadania w zakresie ich utrzymania i remontów. Jednocześnie podkreślił, że stan 

dróg gruntowych jest uzależniony od warunków atmosferycznych oraz intensywności 

użytkowania. Wskazał, że wzrost liczby pojazdów, w tym ciężkiego sprzętu 

rolniczego, wpływa na szybsze zużycie nawierzchni. Zaznaczył również, że warunki 

atmosferyczne w okresie zimowym przyczyniły się do okresowego pogorszenia stanu 

dróg, jednak nie były one tak destrukcyjne jak w latach ubiegłych. Na zakończenie 

poinformował, że obecnie prowadzone są dalsze prace utrzymaniowe finansowane 

z budżetu gminy oraz środków funduszu sołeckiego. 

W następnej kolejności głos zabrał Dyrektor Zarządu Drogowego w Sępólnie 

Krajeńskim, Edwin Eckert, który przedstawił informację dotyczącą stanu dróg 

publicznych kategorii powiatowej przebiegających przez teren gminy Sośno. 

Podkreślił, że całkowita długość dróg powiatowych na terenie gminy wynosi 

67,733 km, z czego niemal 99,7% stanowią nawierzchnie bitumiczne. Wskazał 

również na most w Olszewce, wiadukty i przepusty zlokalizowane na tym terenie oraz 

szczegółowo omówił rodzaje nawierzchni i ich udział procentowy w sieci drogowej. 

Dyrektor Edwin Eckert poinformował, że sezon robót drogowych rozpoczął się po 

ustąpieniu warunków zimowych i że roboty doraźne związane z remontem 

nawierzchni bitumicznych były prowadzone od 16 lutego do 20 marca, a od 23 marca 

rozpoczęto szczegółowe remonty w gminie Sośno przy użyciu sprzętu własnego 

Zarządu Drogowego. Wskazał na wykorzystanie materiałów budowlanych, takich jak 

emulsja asfaltowa i kruszywa wraz z zabezpieczeniem finansowym umożliwiającym 

ich zakup. Pan Edwin Eckert zwrócił uwagę na bieżące prace utrzymaniowe, w tym 

wykaszanie poboczy, wycinkę zakrzaczeń, zbieranie śmieci, remonty oznakowania 

poziomego i pionowego, poprawę odwodnienia dróg oraz likwidację lokalnych 

deformacji nawierzchni. Podkreślił, że Zarząd Drogowy prowadzi stały monitoring 

stanu dróg i realizuje wszelkie konieczne prace minimalizując uciążliwości dla 

użytkowników. Dyrektor przedstawił również klasyfikację stanu nawierzchni 

bitumicznych od klasy A (stan dobry) do klasy D (stan zły), podkreślając, że po zimie 

około 36% nawierzchni w gminie Sośno znajduje się w klasie A, 5% w klasie B, 19% 

w klasie C, a 40% w klasie D, wymagając stałego monitoringu i prac remontowych 

w najbliższych latach. 
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Ponadto pan Edwin Eckert, Dyrektor Zarządu Drogowego w Sępólnie Krajeńskim 

omówił zabezpieczenie finansowe zarządu oraz przedstawił plan inwestycyjny 

powiatu sępoleńskiego na 2026 rok. Zaznaczył, że oprócz realizowanego II etapu 

budowy chodnika w miejscowości Mierucin, przewidziano opracowanie dokumentacji 

projektowej dla czterech zadań drogowych: 

• dokończenie opracowania dokumentacji projektowej dla rozbudowy DP 1114C 

relacji Wałdowo–Olszewka wraz z budową mostu w Olszewce (0,259 km na 

terenie gminy) – koszt dokumentacji 264 819,00 zł, finansowany w całości ze 

środków własnych powiatu; 

• dokumentacja projektowa dla DP 1132C relacji Sępólno Krajeńskie–Jastrzębiec na 

odcinku Siedlisko–Szynwałd (4,106 km na terenie gminy), realizowane przez 

etatowych pracowników Zarządu Drogowego 

• dokończenie opracowania dokumentacji projektowej dla rozbudowy DP 1132C na 

odcinku Szynwałd–Wielowicz (3,680 km) – koszt dokumentacji 243 540,00 zł 

finansowany ze środków własnych powiatu 

• opracowanie dokumentacji dla DP 1141C relacji Jastrzębiec–Wąwelno na odcinku 

Jastrzębiec–Tonin (2,890 km), realizowane przez pracowników Zarządu 

Drogowego. 

Dyrektor Edwin Eckert omówił również planowane wydatki bieżące na utrzymanie 

dróg, obejmujące m.in.: zakup kruszyw i lepiszcza do remontów cząstkowych, 

mieszanki mineralno–asfaltowej, farb i oznakowania drogowego, części zamiennych 

do sprzętu drogowego oraz usług sprzętowo–transportowych związanych 

z utrzymaniem dróg obiektów inżynierskich. Pan Edwin Eckert nadmienił, że już 

w I kwartale bieżącego roku wydano 597 000,00 zł na utrzymanie zimowe. 

Po przedstawieniu informacji pan Edwin Eckert, podkreślił, że wszystkie 

podejmowane działania mają na celu zapewnienie bezpieczeństwa oraz poprawę stanu 

technicznego dróg powiatowych na terenie gminy Sośno. 

W dalszej części sesji radni zadali pytania: 

• radny Mariusz Kuszewski złożył podziękowania dyrektorowi za dotychczasowe 

działania na rzecz utrzymania dróg powiatowych. Wskazał jednocześnie na 

zgłaszane przez mieszkańców potrzeby dotyczące remontów, w szczególności na 
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odcinku Ostrówek–Tonin, pytając o termin wykonania doraźnych napraw 

newralgicznych miejsc. 

Dyrektor Edwin Eckert poinformował, że prace te powinny zostać zrealizowane do 

końca pierwszego półrocza 2026 roku. 

• radny Stanisław Gackowski zapytał o możliwość zbierania nadmiaru ziemi przy 

drogach powiatowych, zwłaszcza przy chodnikach oraz zwrócił uwagę na stan 

drogi na trasie Obodowo–Sitowiec w związku ze zwiększonym ruchem 

spowodowanym remontem Drogi Krajowej Nr 25. 

Dyrektor zapewnił, że sytuacja na tej drodze jest monitorowana, a jej nośność 

pozostaje zachowana. Podkreślił, że wiele zależy od przestrzegania przepisów przez 

użytkowników dróg, wskazując na przypadki niewłaściwego korzystania z poboczy. 

Zaapelował również o stosowanie się do oznakowania drogowego, w tym ograniczeń 

tonażowych, przywołując przykład mostu w Olszewce. Dyrektor nie odniósł się do 

kwestii zbierania nadmiaru ziemi przy drogach. 

• radny Marcin Skalski zapytał o orientacyjny koszt odtworzenia nawierzchni drogi 

po około 10 latach eksploatacji. 

Dyrektor wyjaśnił, że po takim okresie użytkowania konieczne jest wykonanie 

remontu odtworzeniowego nawierzchni, którego koszt wynosi nie mniej niż 50 zł/m² 

netto (przy grubości warstwy 4 cm). 

• radny Dawid Szwajca zapytał o możliwość ścinania poboczy na odcinkach: 

Wąwelno–Mierucin, Wąwelno–Jaszkowo oraz Wąwelno–Tonin/Toninek, a także 

zwrócił uwagę na potrzebę większego remontu drogi na trasie Wąwelno–Jaszkowo. 

Dyrektor poinformował, że wskazany odcinek drogi został ujęty w ocenie stanu dróg 

i będzie podlegał dalszym działaniom. Zapewnił, że pobocza będą ścinane oraz 

zaznaczył, iż Zarząd Drogowy będzie wdzięczny za ewentualne wsparcie sprzętowe, 

np. w postaci ciągnika z przyczepą. 

• wójt gminy Piotr Dobrzański zapytał, czy odcinek Wielowicz–Płosków zostanie 

ujęty w dokumentacji projektowej jako kontynuacja planowanych działań. 

Dyrektor potwierdził, że odcinek ten będzie objęty dokumentacją projektową. 

W dalszej części obrad głos zabrał Starosta Powiatu Sępoleńskiego Jarosław 

Tadych, który odniósł się do bieżących spraw związanych z infrastrukturą drogową. 

W swojej wypowiedzi wskazał na trudności finansowe oraz formalno–prawne, 
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podkreślając, że realizacja inwestycji drogowych uzależniona jest od wielu czynników 

zewnętrznych, w tym od uzyskiwania wymaganych decyzji i pozwoleń, co znacząco 

wydłuża proces inwestycyjny. Zaznaczył, że bez wsparcia środków zewnętrznych 

powiat nie będzie w stanie realizować wszystkich planowanych zadań. 

Starosta poinformował również o zapleczu sprzętowym powiatu, które umożliwia 

prowadzenie bieżących remontów dróg. Odnosząc się do zimowego utrzymania dróg, 

starosta podkreślił, że drogi powiatowe nie będą utrzymywane w standardzie 

„czarnych dróg”, jak ma to miejsce w przypadku dróg krajowych. Zaznaczył, że 

posypywanie dróg prowadzone jest i będzie przede wszystkim w miejscach 

newralgicznych. Podziękował mieszkańcom za wyrozumiałość w tym zakresie oraz 

zwrócił się z prośbą o cierpliwość w kwestii uprzątania pozostałości po zimowym 

utrzymaniu dróg. W dalszej części wypowiedzi starosta odniósł się do realizacji 

wspólnych inwestycji chodnikowych, podkreślając znaczenie porozumień w tym 

zakresie oraz rolę chodników w poprawie bezpieczeństwa mieszkańców. 

Poinformował również o środkach przeznaczonych dla powiatu w ramach funduszu 

obrony cywilnej i ochrony ludności w wysokości 3 600 000,00 zł, wskazując na 

kryteria ich przydziału. Na zakończenie poruszył temat transportu publicznego, 

informując, że na terenie powiatu funkcjonuje 11 linii autobusowych, z czego jedynie 

2 linie są rentowne, natomiast pozostałe generują straty. Do przedstawionej przez 

starostę informacji nie zgłoszono pytań. 

* przed przystąpieniem do kolejnego punktu porządku sesji, Przewodniczący Rady 

Gminy Sośno ogłosił 15–minutową przerwę w obradach  

8. Sprawozdanie finansowe z działalności Biblioteki–Domu Kultury w Sośnie za 

2025 rok wraz ze szczegółową analizą oferty zajęć dodatkowych, zainteresowań 

oraz pasji dzieci i młodzieży z terenu gminy Sośno.  

Sprawozdanie finansowe oraz z działalności merytorycznej Biblioteki–Domu 

Kultury w Sośnie za 2025 rok przedstawił Przemysław Kowalczyk, pełniący 

obowiązki dyrektora wspomnianej instytucji kultury. Dyrektor jednostki szczegółowo 

omówił przychody i koszty związane z działalnością B–DK. W 2025 roku przychody 

wyniosły 959 299,68 zł, natomiast koszty 972 343,53 zł, co przełożyło się na ujemny 

wynik finansowy w wysokości 13 043,85 zł. Podkreślił, że podstawowym źródłem 

finansowania była dotacja z budżetu gminy, która została w całości wykorzystana. 
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W swoim wystąpieniu zaznaczył również, że Biblioteka–Dom Kultury w Sośnie jest 

samorządową instytucją kultury, której głównym zadaniem jest upowszechnianie 

kultury i czytelnictwa, prowadzenie edukacji kulturalnej oraz integracja społeczności 

lokalnej. W skład B–DK wchodzą biblioteki w Sośnie, Wielowiczu i Wąwelnie, dom 

kultury w Sośnie oraz świetlice wiejskie w Sitnie, Sośnie i Wąwelnie. Rok 2025 był 

pierwszym pełnym rokiem funkcjonowania obiektów po modernizacji, co znacząco 

wpłynęło na rozwój oferty i poprawę warunków działalności. 

Dyrektor podkreślił bardzo szeroki zakres działalności kulturalnej. W 2025 roku 

zorganizowano ponad 220 wydarzeń, w tym wydarzenia własne, współorganizowane 

oraz liczne wydarzenia zewnętrzne związane z udostępnianiem infrastruktury. Wśród 

najważniejszych znalazły się koncerty, wydarzenia patriotyczne i cykliczne, imprezy 

plenerowe, półkolonie, warsztaty, wycieczki oraz spotkania integracyjne. Wydarzenia 

te cieszyły się dużą frekwencją i stanowiły istotny element życia społecznego gminy. 

W ramach działalności stałej funkcjonowało 16 sekcji zainteresowań, w których 

uczestniczyło tygodniowo około 160 osób. Oferta obejmowała m.in. zajęcia taneczne, 

teatralne, plastyczne, muzyczne, modelarskie, szachowe oraz działalność harcerską. 

Zajęcia te prowadzone były regularnie i stanowiły ważny element edukacji kulturalnej 

mieszkańców. 

Dyrektor instytucji kultury zwrócił uwagę na szeroką współpracę z lokalnymi 

podmiotami, w tym szkołami, przedszkolem, Gminnym Ośrodkiem Pomocy 

Społecznej w Sośnie, organizacjami społecznymi, kołami gospodyń wiejskich oraz 

jednostkami OSP, co umożliwiło realizację wielu wspólnych przedsięwzięć. 

Dyrektor B–DK w Sośnie omówił również działalność bibliotek publicznych, które 

dysponują łącznie 21 366 woluminów. W 2025 roku z bibliotek korzystało 

313 czytelników, a liczba wypożyczonych książek wyniosła ponad 5 000 sztuk. 

Biblioteki prowadziły również działania promujące czytelnictwo, w tym zajęcia dla 

dzieci, spotkania autorskie oraz udział w ogólnopolskich programach. 

Pan Przemysław Kowalczyk przedstawił w sprawozdaniu działalność modelarni 

„Awiatik” oraz świetlic wiejskich, w szczególności w Sitnie i Wąwelnie, które 

prowadziły intensywną działalność edukacyjną, integracyjną i rekreacyjną, 

organizując m.in. półkolonie, warsztaty, wydarzenia plenerowe oraz zajęcia stałe dla 

dzieci i mieszkańców. Na zakończenie dyrektor podkreślił, że Biblioteka–Dom 
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Kultury w Sośnie wraz ze świetlicami odgrywa istotną rolę w życiu społecznym 

gminy, integrując mieszkańców oraz stwarzając warunki do rozwoju zainteresowań 

i aktywności kulturalnej. Pan Przemysław Kowalczyk podziękował wszystkim 

pracownikom B–DK w Sośnie za zaangażowanie i profesjonalizm, a także instytucjom 

i mieszkańcom za owocną współpracę, która zaowocowała realizacją wielu wspólnych 

działań w 2025 roku. 

W trakcie dyskusji radni zadali dyrektorowi Biblioteki–Domu Kultury w Sośnie 

następujące pytania i zgłosili uwagi: 

• radna Sylwia Kamińska zwróciła się z prośbą o udostępnianie radnym materiałów 

przedstawianych na sesji z wyprzedzeniem. Następnie zapytała, czy pracownicy 

instytucji otrzymują dodatkowe wynagrodzenie za prowadzenie zajęć dla dzieci. 

Dyrektor poinformował, że pracownicy nie otrzymują z tego tytułu dodatkowego 

wynagrodzenia. 

Radna zapytała również o liczbę zajęć bezpłatnych i płatnych oraz o ewentualne 

korzystanie z projektów unijnych w 2025 roku.  

Dyrektor wyjaśnił, że instytucja prowadzi 11 zajęć bezpłatnych oraz 5 zajęć płatnych, 

a w 2025 roku B–DK nie korzystał ze środków unijnych. 

• radna Małgorzata Gregorczyk podziękowała dyrektorowi za obszerne 

opracowanie sprawozdania, podkreślając dużą aktywność instytucji. Poparła 

również wniosek dotyczący wcześniejszego przekazywania materiałów radnym. 

Następnie zapytała o ofertę zajęć dla młodzieży oraz ich ewentualną kategoryzację. 

W odpowiedzi dyrektor wskazał, że aktywizacja młodzieży stanowi wyzwanie, 

głównie ze względu na ich późne powroty ze szkół. Zaznaczył, że funkcjonują m.in. 

zajęcia modelarskie, harcerskie oraz muzyczne (szanty), natomiast część młodzieży 

korzysta z oferty poza gminą, np. zajęć tanecznych w Więcborku. 

• radny Remigiusz Zieliński zapytał o możliwość utworzenia drużyny szachowej 

reprezentującej gminę Sośno, wskazując, że uczestnicy zajęć odnoszą sukcesy poza 

gminą.  

Dyrektor odpowiedział, że wiązałoby się to z koniecznością powołania klubu, jednak 

instytucja jest otwarta na takie rozwiązania. Dodał, że prowadzone były już wstępne 

rozmowy w tym zakresie i uznał pomysł za zasadny. 
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Ponownie radna Sylwia Kamińska poruszyła kwestię godzin zajęć dla dzieci 

i młodzieży, pytając, czy ich organizacja nie wpływa na niższą frekwencję. 

Zasugerowała również rozważenie organizacji dnia otwartego w soboty, wskazując, 

że młodzież w ciągu tygodnia często wraca do domu dopiero około godziny 17:00, 

kiedy B–DK jest już zamknięty.  

Dyrektor wyjaśnił, że niektóre zajęcia, np. modelarnia, odbywają się w późniejszych 

godzinach. Podkreślił jednocześnie otwartość na współpracę, zaznaczając jednak, że 

otwieranie jednostki w soboty bez gwarancji frekwencji nie jest zasadne 

organizacyjnie. 

Na zakończenie wójt gminy podsumował działalność instytucji kultury, 

podkreślając dużą liczbę inicjatyw i wydarzeń realizowanych na terenie gminy. 

Zwrócił uwagę na istotną rolę środowisk wiejskich, organizacji pozarządowych oraz 

mieszkańców, których aktywność jest integrowana przez instytucję kultury. Wójt 

wskazał również na trudności kadrowe w B–DK, informując, że urząd gminy przejął 

obsługę księgowo–finansową gminnej jednostki. Podkreślił, że kwestie personalne 

stanowią obecnie największe wyzwanie, a funkcjonowanie instytucji kultury w dużej 

mierze zależy także od zaangażowania uczestników zajęć i wydarzeń. Wójt gminy 

życzył dyrektorowi stabilizacji kadrowej. 

9. Podjęcie uchwał:  

* radna Kamila Jabłońska nie uczestniczyła w głosowaniach nad uchwałami z uwagi 

na wcześniejsze opuszczenie obrad sesji 

9.1. zmiana uchwały w sprawie utworzenia żłobka w Sośnie oraz nadania mu 

statutu 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 12 100 % pula głosów 13 - 
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PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
12 92.31 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
1 7.69 % 

9.2. przyjęcie planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 

dziennymi opiekunami 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 12 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 12 92.31 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
1 7.69 % 

9.3. ustalenie wysokości opłaty za wyżywienie dziecka w żłobku w Gminie 

Sośno 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 12 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
12 92.31 % 



11 

 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
1 7.69 % 

9.4. ustalenie wysokości opłat za pobyt dziecka w żłobku w Gminie Sośno 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 12 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
12 92.31 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
1 7.69 % 

9.5. przyjęcie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Sośno w 2026 

roku 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 12 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
12 92.31 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
1 7.69 % 
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9.6. przyjęcie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sośno 

na lata 2026 –2029 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 12 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
12 92.31 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
1 7.69 % 

9.7. przyjęcie zmian w budżecie gminy na 2026 rok 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 12 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
12 92.31 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
1 7.69 % 

10. Wolne wnioski i zapytania. 

W części poświęconej wolnym wnioskom radni poruszyli kwestie bezpieczeństwa 

przeciwpożarowego. Radny Mariusz Kuszewski zwrócił się z apelem do mieszkańców 

o zachowanie szczególnej ostrożności przy korzystaniu z otwartego ognia.  
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Radny Dawid Szwajca zgłosił potrzebę powołania komisji ds. klęsk żywiołowych, 

w tym przymrozków, kierując stosowny wniosek do wojewody. 

11. Odpowiedzi na wnioski i zapytania zgłoszone podczas obrad. 

Wójt Gminy Sośno odpowiadając radnym poinformował, że komisja do spraw 

szacowania strat w rolnictwie na 2026 rok została już powołana. Dodał także, że temat 

zagrożeń przeciwpożarowych będzie omawiany podczas zebrań wiejskich. 

Przekazał również informacje o planowanych wydarzeniach. Uroczyste otwarcie 

ośrodka zdrowia zaplanowano na 7 kwietnia 2026 roku o godzinie 12:00, natomiast 

otwarcie żłobka odbędzie się 18 kwietnia 2026 roku (godzina zostanie jeszcze 

potwierdzona). Szczegółowe komunikaty w tym zakresie będą publikowane na stronie 

internetowej gminy. 

12. Zakończenie obrad.  

Na zakończenie obrad życzono mieszkańcom spokojnych i radosnych Świąt 

Wielkanocnych oraz przypomniano radnym o obowiązku złożenia oświadczeń 

majątkowych do dnia 30 kwietnia br. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący rady gminy zamknął 

XXIII sesję Rady Gminy Sośno. Integralną część protokołu stanowi nagranie obrazu 

i dźwięku z przebiegu sesji, opublikowane w serwisie internetowym pod adresem: 

https://portal.posiedzenia.pl/Sosno, a także zabezpieczone na zewnętrznym nośniku 

danych. Materiały, stanowiące załączniki do niniejszego protokołu, dostępne są na 

stronie internetowej https://sosno.posiedzenia.pl, w zakładce „Posiedzenia” – po 

wybraniu z listy sesji z dnia 26 marzec 2026 roku. XXIII sesja Rady Gminy Sośno 

trwała w godzinach 9:00 –13:28. Na tym protokół zakończono. 

Przewodniczący Rady Gminy Sośno 

Ryszard Badziński 

(podpisano elektronicznie) 

Protokół sporządziła: Agnieszka Daniluk 

(podpisano elektronicznie) 

https://portal.posiedzenia.pl/Sosno
https://sosno.posiedzenia.pl/
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